



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ
(УЦОЯО)
НАКАЗ

09 02 20 22

Київ

№ 16

**Про затвердження переліку
додаткових населених пунктів
для проведення основної сесії
вступних випробувань у 2022 році**

Відповідно пункту 3 розділу VI Порядку організації та проведення вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 квітня 2019 року № 441, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 квітня 2019 року за № 446/33417, підпункту 2 пункту 8 Вимог до використання приміщень закладів освіти для проведення вступних випробувань з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 05 квітня 2019 року № 441, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 квітня 2019 року за № 446/33418, з метою підготовки до організованого проведення у 2022 році вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік додаткових міст, у яких можуть створюватися пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання, де відбуватиметься основна сесія вступних випробувань у 2022 році, що додається.

2. Заступнику директора СУХАРЄВУ Андрію під час розроблення програмного засобу, що використовуватиметься в процесі реєстрації осіб, які виявлять бажання взяти участь у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра, урахувати інформацію, зазначену в Переліку додаткових міст, у яких можуть створюватися пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання, де відбуватиметься основна сесія вступних випробувань у 2022 році, затвердженому цим наказом.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. директора

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'В' followed by a circular scribble and a long vertical stroke.

Валерій БОЙКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Українського
центру оцінювання якості
освіти
09.02.2022 № 16

**Перелік додаткових міст, у яких можуть створюватися пункти
проведення зовнішнього незалежного оцінювання, де відбуватиметься
основна сесія вступних випробувань у 2022 році**

№ з/п	Регіон	Місто
Єдиний вступний іспит (англійська мова)		
1	Дніпропетровська область	м. Кривий Ріг
2	Донецька область	м. Покровськ
3	Запорізька область	м. Мелітополь
4	Київська область	м. Біла Церква
5	Полтавська область	м. Кременчук
6	Хмельницька область	м. Кам'янець-Подільський
7	Черкаська область	м. Умань
Єдиний вступний іспит (іспанська, німецька, французька мови)		
1	Донецька область	м. Покровськ
2	Хмельницька область	м. Кам'янець-Подільський
Єдине фахове вступне випробування (ТЗНК)		
1	Дніпропетровська область	м. Кривий Ріг
2	Донецька область	м. Покровськ
3	Запорізька область	м. Мелітополь
4	Київська область	м. Біла Церква
5	Хмельницька область	м. Кам'янець-Подільський
6	Черкаська область	м. Умань